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OID查看接口trunk放通的vlan

问题描述

hh3cifVLANTrunkPassListLow 端口允许通过
的vlan，但不包
含未创建的vlan
，vlan范围（1
到2048）

1.3.6.1.4.1.25506.8.35.5.1.3.1.4

hh3cifVLANTrunkPassListHigh 端口允许通过
的vlan，但不包
含未创建的vlan
，vlan范围（20
49到4094）

1.3.6.1.4.1.25506.8.35.5.1.3.1.5

hh3cifVLANTrunkAllowListLow 端口允许通过
的vlan，vlan范
围（1到2048）

1.3.6.1.4.1.25506.8.35.5.1.3.1.6

hh3cifVLANTrunkAllowListHigh 端口允许通过
的vlan， vlan范
围（2049到409
4）

1.3.6.1.4.1.25506.8.35.5.1.3.1.7

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/146
https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/76
https://zhiliao.h3c.com/User/other/132645


解决方法

拿SR88测试
可以通过probe ，display system internal ifmgr list查看接口索引

接口下配置：

oid检索接口ten 2/1/2的放通vlan，得到如下值
1: enterprises.25506.8.35.5.1.3.1.6.390 (octet string)
00.02.08.00.00.00.00.00.00.00.00.00.08.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00 (hex)

得到的这串00，一共有256对，00是十六进制的表示的，且一个00表示8位，即0000 0000
接口下放通了vlan 10,20,100；计算方式如下：
00的整体位置从左往右数，0000 0000中位置从右往左数
例如：10/8=1，余2，表示10在从左往右的第二个00中，余2表示在0000 0000中的从右往左的第二位
，即0000 0010，换算成十六进制02
同样计算20/8=2，余4，表示20在从左往右第三个00中，余4表示在0000 0000中的从右往左的第四位
，即0000 1000，换算成十六进制08
100/8=12，余4，表示100在从左往右第十三个00中，余4同上为08
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